

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель КОО

«Приморская федерация  
спортивного туризма»

Д.А. Шкурыгин

« 25 » апреля 2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель ОСС ДВФУ

Р.А. Гриценко

« 24 » 04



## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении соревнований по туристическому многоборью «4 стихии»  
в рамках фестиваля активного отдыха «Кюши».**

### **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Соревнования проводятся с целью популяризации и дальнейшего развития спортивного туризма, а также пропаганды здорового образа жизни среди жителей города Владивостока, реализации высоких морально-волевых качеств участников, повышения спортивного мастерства и выявления лучших спортсменов.

### **2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Время проведения соревнований **26 мая 2019 года.**

Открытие соревнований в 10:00. Старт в 11:00 часов / Финиш в 17:00.

Место проведения соревнований: г.Владивосток, территория парковой зоны Кампуса ДВФУ.

### **3. РУКОВОДСТВО ОРГАНИЗАЦИЕЙ И ПРОВЕДЕНИЕМ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Объединённый совет студентов ДВФУ, совместно с Федерацией спортивного туризма Приморского края.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную проводящей стороной.

### **4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ**

#### **4.1. Количество, класс дистанций, порядок прохождения трассы:**

Соревнования состоят из 12 этапов 1-го класса, объединенных в 4 дистанции и проходят по системе ралли. Команды поочередно проходят каждый из этапов в пределах одной дистанции. Очередность старта команд на дистанциях определяется жеребьевкой. Список этапов и дистанций представлен в Приложении 3.

На каждом этапе установлено контрольное время равное 5 минутам, в случае превышения которого команда снимается с этапа и переходит на следующий. Команда обязана явиться на этап не менее чем за 20 минут до старта на нем, для прохождения инструктажа и одевания снаряжения. В случае неявки команды на этап, команда может быть не допущена к нему, а результат аннулирован. На усмотрение судейской коллегии порядок старта команды может быть перенесен на более позднее время, если на то будут уважительные причины.



#### **4.2. Участники соревнований**

Соревнования будут проводиться в следующих группах:

- «Адепты» - возраст с 14 до 15 лет
- «Эксперты» - возраст с 16 до 18 лет
- «Мастера стихий» - старше 18 лет

Состав команды - 2 человека.

Во всех группах соревнования проходят в двух зачетах: мужском(М/М) и смешанном(М/Ж, Ж/Ж)

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены и команды ВУЗов, КФК, техникумов, лицеев, спортклубов, детских клубов, учреждений дополнительного образования и школ г.Владивостока и все желающие.

С командами категорий «Адепты» и «Эксперты» из общеобразовательных учреждений находятся 1-2 представителя/тренера старше 18 лет, которые несут ответственность за жизнь и здоровье участников команды на протяжении всего хода соревнований.

Участники соревнований должны иметь:

- паспорт
- заявку, согласно приложению №2, с отметкой школьного врача либо терапевта о том, что участник годен по состоянию здоровья для участия в физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях(отметка "годен" и печать должны стоять напротив фамилии каждого участника).

#### **4.3. Условия приема**

Основанием для участия является именная заявка стандартного образца, поданная в ГСК в день проведения соревнований. Заявка должна быть заранее заверена школьным врачом либо терапевтом поликлиники, а также печатью командующей организации, если таковая имеется. В заявке должна быть отметка о проведении инструктажа с участниками по технике безопасности во время проведения соревнований. Без наличия данных документов команды к участию не допускаются.

Форма одежды участников на всех дистанциях – согласно «Регламента...».

Предварительные заявки с указанием названия организации, количества команд и группы принимаются по электронному адресу: [cavingclub.vl@yandex.ru](mailto:cavingclub.vl@yandex.ru)(согласно приложению №1), либо вносятся в гугл-форму регистрации команд и участников(QR-код):



#### **4.4. Обеспечение безопасности и требования к снаряжению**

На период проведения соревнований организаторы предоставляют участникам необходимое для прохождения этапов личное и командное снаряжение.

Ответственность за безопасность применяемого судейского страховочного и личного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут представители команд или сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители команд.

В случае нарушения участниками соревнований требований безопасности на дистанции судья имеет право остановить команду на дистанции до устранения замечаний.

Представители/тренеры командующих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины и порядка и экологических норм на месте проведения соревнований.



## 5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

26 мая 2019 г.

С 9:30 до 11.00 - заезд и размещение команд, регистрация, подача заявок, работа мандатной комиссии

11:00 торжественное открытие соревнований, инструктаж по технике безопасности.

11:30 – 16:30 - этапы соревнований.

17:30 – закрытие дистанций, уборка этапов, подведение итогов.

18:00 - награждение, закрытие соревнований.

В зависимости от количества участников, время закрытия может измениться.

## 6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований осуществляются за счёт средств, выделенных на организацию культурно-массовой, физкультурной, спортивной и оздоровительной работы в ДВФУ.

## 7. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Результат команды определяется путем суммирования времени прохождения дистанций. Определение победителей в группах «Адепты», «Эксперты» и «Мастера стихий» производится в двух зачётах: мужском(М/М) и смешанном(М/Ж, Ж/Ж).

## 8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команды, занявшие призовые места награждаются кубками, медалями, грамотами и призами от спонсоров.

Остальные команды награждаются памятными грамотами за участие и призами от спонсоров.

## 8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Подтверждение об участии в соревнованиях (предварительная заявка по образцу Приложение №1) подается на эл. почту [cavingclub.vl@yandex.ru](mailto:cavingclub.vl@yandex.ru) или в гугл-форму(см.п.4.3) в срок до **24 мая 2019 года**.

Работа мандатной комиссии по допуску осуществляется с 9:30 до 10:30. В комиссию предоставляются:

-заявка согласно Приложения №2 с отметкой врача о том, что участник годен по состоянию здоровья(см.п.4.2)

-копия паспорта каждого участника соревнований.

Проведение инструктажа участников по соблюдению техники безопасности на время проведения соревнований и объявление порядка старта команд на этапах будет проходить во время открытия соревнований 26.05.19 в 11:00.

Кроме того проверяется: форма одежды (закрытые колени и локти), наличие и целостность перчаток, отсутствие ювелирных украшений (кольца, большие серьги).

Предварительные схемы дистанций, их описание и актуальная информация по соревнованиям будут публиковаться в официальной группе фестиваля активного отдыха “Киоши”:



kioshifestival

Подробные схемы дистанций с описанием будут вывешены в день открытия соревнований.

**Положение является официальным приглашением на соревнования**